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School of Information Studies Alumni Employment
Survey: 2021 Graduates

1. What is your age?

2. Were you a Quebec, out-of-province, or international student?

20
Responses

05:08
Average time to complete

Closed
Status

18-25 3

26-30 10

31-35 5

35-40 2

41+ 0

Quebec 8

Out of province 4

International 8
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3. Are you currently employed?

4. �
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9. What is your job title and the name of your organization?

16
Responses

Latest Responses
"UX Designer at Medavie Blue Cross"

"Job title: Officer. Name of the organization: Beijing Meteorolog…

3 respondents (19%) answered Consultant for this question.

10. Please describe your primary roles and responsibilities:

14
Responses

Latest Responses
"Prototype on new web / mobile application and help develope㎒ f⌴
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